

ДРУЖЕСТВАТА ОТ „ДЖЕНЕРАЛИ БЪЛГАРИЯ“ ПРОВЕДОХА ГОДИШНИТЕ СИ ОБЩИ СЪБРАНИЯ



● Акционерите на „Дженерали България Холдинг“ решиха да се увеличи капиталът на 41 600 хиляди лв. и приеха съставите на надзорните и управителните съвети

На 16 април 2008 г. се състояха редовните годишни общи събрания на дружествата от „Дженерали България“ - „Дженерали България Холдинг“ АД, „Дженерали Застраховане“ АД и „Дженерали Животозастраховане“ АД, на които бяха приети годишните финансови отчети, както и съставите на надзорните и управителните съвети на компаниите.

Основната дейност на „Дженерали България Холдинг“ АД е придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни компании, придобиване и управление на облигации, патенти, финансиране на компании, в които холдингът има инвестиции, и други търговски дейности. Годишното Общо събрание на акционерите взе решение за увеличение на капитала на „Дженерали България Холдинг“ АД от 32 000 000 лева на 41 600 000 лева - увеличението е с 9 600 000 лева. Холдингът завърши финансовата година с нетна печалба в размер на 593 хил. лева. Общата сума на инвестициите към края на 2007 г. е 34,997 хил. лева.

„ДЖЕНЕРАЛИ ЗАСТРАХОВАНЕ“ АД общозастрахователната компания в Групата, продължи своето успешно пазарно присъствие, като реализираният брутен приход от записани премии достигна 64,920 хил. лева към края на годината. Нетната печалба на компанията към 31 декември 2007 г. е в размер на 129 хиляди лева, а общата сума на инвестициите достигна 35,171 хиляди лева в сравнение с 30,174 хил. лева към края на предходната година.

Общият премиен приход на „Дженерали Животозастраховане“ АД възлезе на 24,703 хил. лева, което представлява повече от 10% дял от целия животозастрахова-

телен пазар в България. Увеличението в премиения приход е с над 37,75% в сравнение с постигнатите резултати през 2006 година. Годишното Общо събрание на акционе-

рите взе решение за увеличение на капитала на „Дженерали Животозастраховане“ АД на 10 000 000 лева - увеличението е с 3 600 000 лева.

Общото събрание на акционерите взе решение за състава на надзорните и управителните съвети на дружествата, както следва:

„ДЖЕНЕРАЛИ БЪЛГАРИЯ ХОЛДИНГ“ АД

Надзорният съвет на дружеството е в състав: Матиаш Палвъолги - председател, Луиза Колони, Вернер Мьортел, Юрай Юрчик.

Управителният съвет е в състав: Даниела Конова - председател, Константин Велев, Пламен Хинков.



Матиаш Палвъолги

„ДЖЕНЕРАЛИ ЗАСТРАХОВАНЕ“ АД

Надзорният съвет на дружеството е в състав: Даниела Конова - председател, Луиза Колони, Вернер Мьортел, Юрай Юрчик.

Управителният съвет е в състав: Диана Манева, Константин Велев, Пламен Хинков.



Даниела Конова

„ДЖЕНЕРАЛИ ЖИВОТОЗАСТРАХОВАНЕ“ АД

Надзорният съвет на дружеството е в състав: Даниела Конова - председател, Луиза Колони, Вернер Мьортел, Юрай Юрчик.

Управителният съвет е в състав: Пламен Хинков - председател, Челестина Сербезова, Константин Велев.

„Дженерали България“ е част от Generali PPF Holding, който оперира в 12 страни в Централна и Източна Европа. Чрез неговите дъщерни дружества Generali PPF Holding управлява активи на стойност 10 млрд. евро и обслужва 9 млн. клиенти в

региона. Generali PPF Holding е регистриран в Холандия, като организационният център на холдинга е ситуиран в Прага, Чехия. Generali PPF Holding представлява джойнт-венчър с участие на Assicurazioni Generali (51% дял) и PPF Group (49%).

web - базирано управление дейността на застрахователния брокер



система за управление дейността на застрахователния брокер през интернет

Системата е предназначена за управление дейността на застрахователния брокер през интернет. Тя е разработена от „Сирамакс“ ООД като част от web-базираните системи за бизнес управление с марката xFirma.

InsBroker е поръчана от български застрахователни брокери и работи от две години в реална бизнес среда. Като web-базирана система е достъпна през портала xfirma.com от април 2008 г. Системата не е софтуер, който се продава на клиента и се инсталира на компютрите му. Тя е достъпна като МЕСЕЧНА АБОНАМЕНТНА УСЛУГА при цени от 10.00 лв. за една конекция на месец. С пример това означава, че ако една брокерска компания има 6 компютъра и 6 свои служители, които желаят да имат достъп до системата, то той би заплащал месечна цена от 60.00 лв. за услугата. Без други такси.

Концепцията на InsBroker е да изгражда персонален виртуален офис на застрахователния брокер, от който той да управлява бизнеса си онлайн, в реално време. Брокер-

ът избира кога и от къде да въвежда, чете или оперира с личната си база данни. Необходим е само компютър и интернет достъп.

InsBroker е представител на бизнес информационните системи от последно поколение. Тя е създадена посредством capacitatea на най-новите интернет технологии. Работи с всички популярни браузери (Mozilla, Internet explorer, Netscape) и под различни операционни системи (MS Windows, Linux, MacOS). Може да бъде използвана от всеки компютър, свързан с интернет, включително и от мобилни телефони и PDA устройства.

Системата поддържа сертифициран режим на достъп, аналогичен на този в банковия сектор. SSL сертификатът предоставя сигурността, че личната информация на потребителите се предава сигурно и без възможност за „подслушване“ между браузъра на клиента и web-сервъра на услугата. Това означава, че данните на потре-

бителя не могат да бъдат видяни, разкрити, подслушвани или променени от друг. Клиентските портали разполагат с 24-часов мониторинг за достъпност. Системата архивира информацията на всеки час на специален файлов сървър. Хардуерът е мултипроцесорна система с дублирано храняване, RAM памет с бърз достъп и няколко хард диска, записващи едновременно данните на потребителя. Цялото съоръжение се намира в специализиран колокационен център с максимално висока сигурност, охрана, видеонаблюдение и електронно управляем достъп.

Системата е на интегрирана модулна платформа. В нея модулите използват общи и свързани помежду си данни. Модул ПОЛИЦИ обслужва всички операции по сключване и отчитане на полици и регистриране на щети. Той поддържа база данни на брокера за неговите контрагенти, агенти, служители, офиси, отстъпки, комисиони, застрахователни компании, полици и др. Системата е високоавтоматизирана по отношение движението на полици и сметки - получаване, прехвърляне, размяна, връ-

щане и т.н.. Тя е с мощен капацитет за потребителско управление на справки и анализи. Поддържа опции за генериране на отчетите към Комисията по финансов надзор и за водене Дневника на брокера.

InsBroker съдържа и модули за общо бизнес управление - КОНТРАГЕНТИ, ПЛАЩАНИЯ, КАСА, КАСОВА КНИГА, БАНКА, БАНКОВИ ОТЧЕТИ. През модул АДМИНИСТРАТОР всеки клиент сам определя нивата за достъп до данните в системата на всеки от служителите си.

InsBroker работи с различни валути, експортира данните в MS Excel, текстове и XML-формат и ги разпечатва на хартия.

Създава типове електронни документи към полиците и по плащанията.

Клиентите не се ангажират с поддръжка, инсталиране, администриране, ъпдейтване, архивиране. Те не закупуват лицензи, периферно оборудване и др. продукти. Гарантиран е едновременен достъп на неограничен брой потребители. През xfirma.com е достъпен ДЕМОПОРТАЛ на системата. Той се посещава без регистрация и дава възможност на клиентите да тестват услугата. На разположение са и ДЕМОНСТРАЦИОНЕН ФИЛМ, WIKI-ръководство, СЛАЙДШОУ и стандартен HELP. През портала се правят и ЕЛЕКТРОННИТЕ ЗАЯВКИ на клиентите за абонамент.

избери кога и къде да работиш WEB-базираните системи за бизнес управление xFirma

За връзка с екипа на „Сирамакс“ ООД
тел. 02/ 961 72 71, 0887/ 101 408,
e-mail: clients@xfirma.com, както и портала xfirma.com